

受晚报爱情节“相信爱情”刷屏感染 昨晚有妹子在宁波“画”了一颗心

本报讯(记者 滕华 通讯员 罗盛文/摄)
“有你真好”，昨晚7点半，行走在宁波大街小巷、社区门口，大家都能看到这句话。“5·21”，甬城依旧处处涌动着爱意。记者了解到，这句被刷屏的爱语，原来是一对夫妻间的表白。

“是的，我想送给先生一个惊喜。”今年30岁的Seven是土生土长的宁波人，在一家公司做会计，她要把这份爱的礼物送给先生。尽管两人结婚已近5年，如今孩子都1岁多了，但感情还是和恋爱时一样甜蜜。Seven说，婚姻是要经营的，不能等时间久了让激情退却，双方需要时不时花些心思做些事情，去唤醒心底的爱。

前天晚上，宁波晚报爱情节在甬城40个户外路口屏和112个社区屏刷出的“相信爱情”，一下击中了Seven的心。她说，当晚她就打电话到宁波名聚传媒广告有限公司，问能不能跟着走一波真爱表白，对方建议5月21日这一天，可以更好地筹备，表白得更完美。

为了制造这个惊喜，Seven策划出要在宁波主城区“画”一颗爱心。从世纪大道民安路口的户外路口屏出发，经过中山东路世纪大道路口、百丈路世纪大道路口、潘火高架桥、桑田路兴宁路路口、兴宁桥东、兴宁桥、长春路立交路路口、大沙泥街开明街路口，最后抵达灵桥，从地图上看，刚好一颗爱心形状。这10个路口的电子屏，显示不同的话语，前后承接，一路引领前行。

“2018,5,21,TO:C,有些话想对你说——以前总以为人生最美好的是相遇——遇见你之后才明白，其实，难得的是重逢——你的出现成为我的例外——让我再一次敞开心扉去相信这个世界……”这样一句一句，一直说到第10块电子屏的“有你真好”。

“晚上，我要和他开着车，去逛一逛。事先不说，看看他读不读得懂我们之间的这些话语。”Seven预约的显示时间是19:28到19:58，刚好饭后的黄金时段，这时宁波的40个户外路口屏和112个社区屏都会显示她的表白。

这样秀一波恩爱要多少钱？她不好意思地说要保密。“花得不多，老板算是给了一个友情价。”



告白屏吸引了情侣们。

行道树被盐水浸泡 奄奄一息 园林部门全力抢救

本报讯(记者 边城雨 通讯员 顾东栋)
先锯掉枯枝，再插针输液。前天，记者在海曙区粮丰街看到，几名绿化养护工人正在对几株行道树挂吊营养液。“为树木‘打点滴’补充营养，其实是针对生长衰弱的树木采取的一种修复手段，通过导管把营养液输入到树体中心，再传送到树木根部，促进根系生长，调节树木生长。”一名正在作业的人员对记者说。

这几棵“病号树”位于粮丰街南苑菜市场对面，树龄已有20多年。海曙区绿化养护中心工作人员毛蓓蓓告诉记者，通过细致诊断和走访了解，确定这些“病号树”是遭受盐水浸泡所致。

原来，该路段近年来出现多家经营海鲜产品的店铺，店家为了方便，经常把带有盐分的废水倾倒在树穴里或人行道上，还有的把经营用具放在树穴里。随着盐分下渗，喜欢酸性土壤环境的香樟树最终无法适应，出现了叶片卷曲变黄，部分枝干光秃，枝干内部中空脆弱等病症。

查出病因后，绿化养护工作人员立即制定了治疗方案，先把枯萎的树干切除，然后给树体挂点滴，补充营养，让它们快速恢复到健康状态。

据悉，“营养液”主要成分是水、镁、钠等微量元素。它的原理是通过激活植物体内的生长酶，加强植物生长恢复能力。“一方面是补充营养，由于这些树木因根系受到损伤，吸收能力大大下降，输液是辅助吸收营养；另一方面呢，有些树上有害虫，把药输到树上来灭虫。”负责给香樟树打点滴的陈师傅说。

工行镇海支行 自发捐赠 向青海玉树州 贫困地区寄送物资



工行镇海支行员工们排队为远在青海玉树的孩子们捐书捐物。

宁波地区温度已高达30℃，当我们在舒适的房间里和家人欢度时光时，可曾想过，在祖国的青藏偏远地区，有一群可爱的孩子，他们仍过着粗陋的生活，还穿着破烂的单衣，赤着脚在雪地里行走，用长满冻疮的手书写着自己的梦想，因为缺少图书，他们只能一遍遍地翻着单薄的教科书，反复阅读着糊在墙上发了黄的报纸……

“我们能为他们做些什么吗？也许我们没有很高的收入，没有多余的存款，但我们可以尽自己的微薄之力，将闲置的物品转送给这些需要它们的人。来吧，让我们行动起来，用我们的热情和爱心，让他们以后的冬天充满温暖！请大家行动起来，捐一件衣物，献一片爱心！”日前，工行镇海支行团总支发出了这样一份倡议书，倡议行内员工向青海玉树州称多县清水河镇中心学校捐赠衣物。

青海玉树州称多县清水河镇，位于青海省中部，该

地区早晚温差大，冬季较长，常年气温偏低，年平均温度为-1.6℃，同时也是地震频发区域，该地区人民生活较为艰苦。通过了解，得知青海玉树州称多县地区目前还是雪天，急需一批御寒物资，工行镇海支行团总支发起“捐衣物，献爱心”活动，组织员工们将闲置衣物、书籍等捐献给需要它们的贫困山区学生及村民们。

5月18日中午12点，青年志愿者周磊、毛锦慧匆匆吃完饭，换上了“青年E工”志愿者工作服，这天轮到他们作为志愿者收集捐赠物品。参加爱心义捐的同事们早已在一楼大厅捐赠点自觉排起了队。捐献的物品很多，有衣物、文具、书籍等，需要分门别类地整理，两位志愿者耐心地整理着，心中却无比温暖：“听说那边的小朋友们穿不上暖和的衣服，真的很担心，希望行里以后多组织一些义捐活动，献上我们的绵薄之力。”

捐赠活动得到了该行上下的积极响应，中午还要在柜面值守的一线员工早早将捐赠物品打包整理好交

给网点负责人，由其利用休息时间转送到志愿者中心；许多员工发动全家捐赠物资；一位还在产假期间的年轻妈妈也送来爱心，托家人送来了一些衣物、书籍等……

自5月14日发出捐赠倡议书开始，该行动就得到了该行上下的高度关注和认可，希望通过爱心传递，帮助青海玉树州称多县清水河镇中心学校的小朋友度过生活学习上的难关。通过为期一周的捐赠活动，该行共收到了捐赠衣物若干大包、铅笔400支、文具盒100个、卷笔刀20只、书本若干册等。5月20日一早，这些捐献物资被悉数打包寄出，希望在“5.20”这个特殊的日子，向青海玉树州称多县清水河镇中心学校的学生们献上一份来自远方的爱。

据悉，捐赠衣物寄出后，该校负责人通过微信向该行表达了诚挚感谢，并表示一定会将物品送到需要的小朋友手中。
沈祎妮/文 贝伟伟/摄